

Vetőmag és állateledel kiskereskedés honlapja
Website of a seed and pet food retail shop

A XXI. században egyre nagyobb teret hódít a számítástechnika. Ezzel egy időben az évek során folyamatosan terjedtek el az internetes weboldalak. A különböző vállalkozások és magánszemélyek hatalmas lehetőséget láttak abban, hogy a világhálón megjelentessék üzleti vállalkozásukat. Ez mindenki számára lényegesen nagyobb lehetőséget biztosít mind az üzletemberek, mind a weboldalt böngészők számára.

A világhálón elhelyezett információk felhasználhatóak többek között a munka, a tanulás, a vásárlás valamint a tájékoztatás területein is. Az interneten napról napra egyre több weboldalt lehet találni, melyek folyamatosan fejlődnek, látványosak és célra törőek, figyelembe véve az érdeklődők igényeit és elvárásait. A weboldalon való megjelenés lehetőséget nyújt arra, hogy mindenki meg tudja magát ismertetni az élet valamennyi területén, ezzel információt adni és nyújtani az érdeklődők számára. A jól elkészített weboldal első látásra érdekfeszítő megtekintőjére, mivel alapvető követelménye, hogy legyen egyszerű és megfelelő információ tartalommal rendelkezzen minden korosztály számára. Az üzletemberek és magánszemélyek számára fő szempont, hogy a weboldal legyen összhangban a végzett tevékenységgel, a termékek pontos ismertetésével, amelyeket vizuális elemekkel is kiegészíthetünk. Az internetes hírforrások célja, hogy az érdeklődőkhöz eljuttassa a keresett információt, ezzel elősegítve a különleges információk megismerését.

A fentieket figyelembe véve a célkitűzésem, hogy egy olyan weboldalt hozzak létre amely tartalmazza a napjainkban elvárt legfontosabb követelményeket. A weboldal szerkesztése során arra kellett törekednem, hogy akár rövid idő alatt is lehetőség legyen a honlap tartalmát megváltoztatni, így folyamatosan frissíthetőek a szolgáltatások. Ezeket dinamikus elemekkel adatbázisra építve készítettem el. Elsődleges szempont az volt, hogy a már meglévő agrárvállalkozási honlapok között is megállja a helyét. Amennyiben mindezek a feltételek létrejönnek, akkor mind az üzletemberek és magánszemélyek, valamint a weboldalakat böngészők igényei teljesülnek.